
取扱説明書 

 
品名 ４L モンキー用 12V バッテリーケース 

 

この度はＧクラフト製品をお買い上げ頂きまして有難うございます。 

装着の際には、この取扱い説明書を良く読んで安全に作業して下さい 

！ 注意事項 ！ 

 取付け作業は安全かつ平坦な場所を選び、車体を確実に固定、安定させてから行って下さい。メンテナンススタンド等が

あればより安全に作業できます。 

 ノーマルパーツをはずす際、又は取付け作業にはサービスマニュアルを参考にして下さい 

 この説明書に反した使用方法、取付けでの破損や損害につきまして当社は一切の保証をいたしません。 

 作業終了後は必ずボルトの増し締めをおこなって下さい、走行後も随時確認をおこなってください。 

 本製品は、4Lモンキー（Z50J  Z50J-1000001～1028999/Z50J1  Z50J-1100001～1195595）専用です。 

 本製品の装着に当たり、別途専用部品が必要になります。  

バッテリーバンド ホンダ純正部品 品番 95012-13001  ・バッテリー YTR4A-BS(ユアサ) FTX4(古河バッテリー) 

パーツリスト 

部品番号 部品名 個数 梱包状態 

671021 バッテリーケース本体 1  

 フレーム取付ステー ※ 1 組込済 

671024 ウインカーリレーステー ※ 1 組込済 

68010 単純カラー（15mm-7mm-5mm） 1 別途梱包 

65278 M6×15mm フランジ付キャップボルト 2 別途梱包 

6220736 フランジ付ナット（M6 用） ※ 3 組込済 

65018 M6×15mm ボタンボルト ※ 2 組込済 

65217 M5×10mm ボタンボルト ※ １ 組込済 

65234 ワッシャー（M5mm 用） ※ １ 組込済 

65230 ナット（M5mm 用） ※ １ 組込済 

830039 スポンジ 4 別途梱包 

※がついた部品は、バッテリーケース本体に仮組みされています。 

取付手順 

今回使用した配線は、モンキー12V 純正配線になります。 

１.  パーツリストを確認してください。 

２. バッテリーケースに組まれているボルト・ナットは、仮組みされた状態ですので、本締めを行ってください。 

ケース本体内側にスポンジを貼り付けます。（写真参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 



３. 純正のバッテリーケースを外し、ケースを取付けていきます。 

取付穴は、純正と同じところを使用します。 

・上側は、M6×15mm のキャップボルトを使用

し、フレームと取付ステーの間に単純カラーを

間に入れて固定します。 

・下側は、M6×15mmキャップボルトとフランジ

付ナットでステーを固定します。 

 

単純カラ

ー

４. ウインカーリレーステーにウインカーリレー・CDI をそれぞれ固定します。なおレギュレーターはフレームに直接固定し

てください。 

ウインカー

リレー 

CDI

 

５. バッテリーをバッテリー本体に装着し、バンドをケース本体に引っ掛けてバ

ッテリーを固定します。 

 

６. 最後にサイドカバーを装着して完成です。 

７. 各部ボルトの締め付け確認と各部品の干渉が無いかを確認して作業終了

です。 

必ずならし運転をして安全を確認した後、走行して下さい。 

走行前及び走行後の確認は必ず行うようにしましょう。 


